

TOMADA DE PREÇOS Nº 02/2018 PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 897/2018. ERRATA. Na publicação da Concorrência em epígrafe veiculada no dia 05 de maio de 2018, no Diário Oficial do Município, onde se lê **“11 de abril de 2018”**, leia-se **“04 de maio de 2018”**. Ficam RATIFICADOS os demais itens que não conflitarem com este. São Carlos, 08 de maio de 2018.